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1. Obsah a struktura práce 

Posuzovaná bakalářská práce se věnuje významnému tématu současnosti – dalšímu 

vzdělávání dospělých z pohledu vyučujících. Výběr tématu je velmi vhodný nejen pro úzkou 

vazbu na studovaný obor, ale také proto, že v dynamicky se měnícím světě aktualizace znalostí 

dospělých může významně přispět ke zvyšování adaptability na požadavky trhu práce a k 

orientovanosti v globalizovaném světě.  

Obsah a struktura práce odpovídají danému tématu. Text má všechny potřebné 

náležitosti, splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací. Jeho členění je 

provedeno racionálně, jednotlivé kapitoly jsou vhodně provázané do smysluplného celku. 

Rozsah textu je přiměřený, zařazené přílohy poskytují vhodné doplňující informace.  

 

2. Odborná úroveň  

Odborná úroveň posuzované práce je na velmi dobré úrovni. Ideový plán je adekvátně 

zvládnut. Teoretická analýza stavu poznání v dané oblasti (str. 10–42) je zpracována na základě 

rozsáhlé relevantní, odborné literatury. Empirické šetření je provedeno kvalitně se znalostí 

postupů kvantitativního výzkumu (str. 43–70). Stanovený cíl, tj. analýza možnosti dalšího 

vzdělávání jako faktoru pracovní spokojenosti lektorů jazykových škol, je přiměřený tématu a 

vhodně zvolenou metodikou rámcově dosažený. Formulované hypotézy jsou ověřené 

statistickými postupy, získané výsledky jsou výstižně popsány a s orientovaností v tématu 

interpretovány. Podobně jako teoretická pasáž tak i diskuze výsledků navazuje na poznatky 

stávajících výzkumů v této oblasti a náležitým způsobem je propojuje. V diskusi autorka 

nezapomíná zmínit limity provedeného šetření, včetně jeho přínosů pro cílovou skupinu, tj. 

vzdělavatele dospělých. 

Celkově je odborná úroveň posuzované práce v souladu se zásadami vědeckého 

výzkumu. 

 

3. Práce s literaturou 

Studentka čerpá potřebné poznatky studiem obsáhlé literatury, domácí i zahraniční, 

knižní, časopisecké, elektronické i tištěné. Soupis bibliografických citací obsahuje 62 zdrojů. 

Správným způsobem citování pramenů prokazuje znalost platné bibliografické normy.  

Text prošel kontrolou antiplagiátorským programem (Turnitin) s negativním 

výsledkem.  

 

4. Grafické zpracování 

Grafická stránka posuzovaného textu, úprava stránek a grafických doplňků je 

přiměřená. Četné tabulky a grafy (12 tabulek a 18 grafů) přehledně a srozumitelně prezentují 

seřazená data. Dílčí kapitoly a grafické doplňky označují přiléhavé názvy. 



5. Jazyková úroveň 

Studentka se vyjadřuje převážně velmi hezky a jasně. Pro vymezení odborných témat 

disponuje náležitými, sémanticky správnými jazykovými prostředky. Jen výjimečně popisuje 

pracovní postup nebo získané výsledky stylisticky nepřesně, viz např. na str. 69, 10. ř. zdola: 

„Hypotéza H2 zkoumala…“. Také překlepy se v textu objevují jen minimálně, jako např. na str. 

67, 3. ř. zdola: „Na desetibodové škály…“ 

 

6. Podněty k rozpravě 

Kdyby studentka měla možnost provést empirické šetření znovu, co by změnila? 

 

7. Závěrečné hodnocení práce 

Bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou kladené na tento typ závěrečných 

prací. Obsah a rozsah textu jsou adekvátní. Navrhuji přijetí diplomové práce k obhajobě s 

hodnocením známkou: výborně. 
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